



被子治百病?花了四千没啥用

这样的“三无”产品网上才卖30元,退货时“养生课堂”早人去楼空

本报泰安3月2日讯(记者 赵发宁 通讯员 刘小海 李征) 中科院院士强力推荐,加上一众老人现身说法,近日,泰城的王大爷满心欢喜的在养生课堂买了一套能治百病的被子,可回到家经儿子提醒他才发现被骗了。

2月27日下午,年过七旬的王大爷在送孙子上学的途中收到一份传单,上面写着中科院院士针对颈椎病、心脏病、高血压、冠心病等老年病症来泰安义务举办养生课堂,届时将会有礼品相送。看到有中科院的院士,还有免费礼品,常年患有高血压

的王大爷欣喜万分,便按照传单上的地址来到了某酒店的会议室。

“热烈欢迎中科院院士来泰授课”,王大爷在门口一眼就看了醒目的大红条幅。随后几个穿制服的年轻人给了王大爷两把面条便将他领进了早已坐满人的养生课堂。讲台上,一个自称中科院院士刘教授的人侃侃而谈,讲老年病症的预防手段,王大爷虽然听得云里雾里,却十分认同,心想中科院的院士确实不一般。过了一会,刘教授便开始介绍,自己对老年病症的研究已经超过二十年,最近潜心研制出一款能治疗各类疑

难杂症的被子,已获得国家专利。为造福老年人尽快摆脱病痛,原本售价两万多元的被子在养生课堂只卖4000元。

一床被子能治疗各种病症?王大爷半信半疑。这时,刘教授又将四个老人领上台,并称:“我知道很多人对被子的治疗效果存有疑虑,我会用事实说话。”接着,四个老人分别讲述了自己深受病痛折磨的经历,又说自从用了这款被子,治好了高血压和冠心病。有的甚至一把鼻涕一把泪的给刘教授下跪,称其是自己的再生父母,并感谢刘教授治好了自己的心脏病。

看到这样的情形,在场的老人们无不动容,不吃药不打针,买床被子自己的病就能治好了,王大爷便欣然交了钱。

被子盖了两天,可自己的高血压并没有改善,王大爷便将这事告诉了儿子。王大爷的儿子发现,这款号称包治百病的被子根本就是个三无产品,在网上的售价才30元。意识到上当受骗的父子俩赶紧到养生课堂退货,谁知早已人去楼空,两人便来到财源派出所报警。截至目前,此案正在进一步调查之中。

男子开套牌车撞伤母子俩逃逸 新泰交警喊司机快自首

本报泰安3月2日讯 2日,记者从新泰市交警大队了解到,2月24日13时25分左右,在新泰市滨湖区与府前街路口,一面包车撞上一电动车,将母子两人撞伤后逃逸!经调查嫌疑车辆为一辆银色五菱面包车,车牌号鲁

J12567(套牌)。

目前公安交警正全力开展案件调查。在此,交警部门敦促肇事司机尽快到公安交警大队投案自首。如果广大市民朋友看到有关这位肇事者的信息,烦请向交警部门提供线索。对提供

线索破获案件的将按照《山东省严重道路交通违法举报奖励办法(试行)》予以奖励。

联系人:新泰公安局交警大队事故处理一中队张警官,联系电话:18562358319。



红色方框圈出的男子就是肇事嫌疑人。

1.泰安姜玉坤眼镜,您身边的近视,斜弱视专家。2.近视预防,度数控制有绝招!

近视低龄化,智能手机时代的宝宝,我该如何保护你的眼睛?

我们八零九零后,从小就爱看电视,还珠格格小李飞刀一部部真是没少看,后来有了电脑,更是沉迷,但凡家长不在家,偷偷一玩就是一下午。更甚的是,眼睛刚刚有点模糊哭着喊着要配眼镜,戴上眼镜觉得整个人都不一样了,最爱用手指拖一下眼镜耍帅,从此以后眼镜再也摘不掉了。

至今想想都觉得自己年少无知好可笑,可是自己当了爹妈真的带娃时,孩子的眼睛我们依旧没有保护好。

“现在来视光中心看病的很多都是刚上幼儿园的小不点儿,小学生近视都超过40%了。很多孩子在上幼儿园前就进入了近视潜伏期,爸妈却浑然不知”,验光师闲聊时说,“孩子小小年纪就是手机控,看动画,玩游戏,都离不开手机,家长平时务必要注意保护宝宝眼

睛,不然真是后悔莫及。”

以电子产品为例,我们给娃更多的时候,是不是也在一边制造着伤害:你过年跟闺蜜聊天打麻将,是不是丢给娃个pad和手机就不管了,娃果然不哭不闹不缠你;你忙着做家务,是不是把娃放板凳上打开电视调好动画,保准他半小时是安静的;不然就有事没事看手机看pad,宝宝从几个月就开始好奇自己爹妈到底在玩啥玩具……

除了近视,你是否也有诸多关于宝宝眼睛的疑惑亟待解决:开小夜灯会不会影响孩子视力呢;为什么才五岁就患有近视、弱视、散光;弱视、斜视并发该先治哪一个;怎样给宝宝进行弱视训练;宝宝弱视好了为什么医生还建议戴眼镜呢……

甚至,关于宝宝的眼睛健康,你有

许多认识一直都错了:我家电子产品几乎就等于早教机了;散瞳验光对孩子的眼睛有副作用;听说玩电脑也能治疗弱视;三岁以下的孩子不用查视力;孩子斜视不用治,长大后自己就会好的;给孩子佩戴眼镜越晚越好,一旦戴上,近视度数只会加深……

其实真相是,

手机、pad等电子产品,两岁以下的孩子最好不看,看的话每天也不要超过40分钟;

为什么戴一年的眼镜必须要更换?

有些人,似乎从来不换眼镜,但了解他们的人才知道,其实他们配了很多付一模一样的眼镜,因为眼镜已经成为他们的“符号”。

有些人三天两头换眼镜,因为穿衣戴镜有讲究,不同眼镜代表不同形象、不同心情。

还有些人,原本可以不戴眼镜,却还是要戴起一副空镜框,不装镜片只

给宝宝做视力筛查的,因为除了近视,我们还需要通过检查排除宝宝先天性眼病的可能;

孩子斜视大部分不会长大自己好,长大能自己好的肯定只有百分之五,小的时候不治疗反而会错过最佳的矫正和治疗时机……

正是司空见惯却不以为意的错误日常,我们忽略甚至伤害着宝宝的眼健康。

为好看。

那么,一副眼镜究竟可以戴多久呢?

答案比较惊悚,请你有心理准备,一副眼镜最佳使用年限是12至18个月,表着急听我解释,因为和轮胎、牙刷和iPhone电池一样,眼镜也有使用年限,也就是有保鲜期!



财源视光中心店地址: 财源大街与青年路十字路口泰山剧院西邻, 电话: 6911888
金山店地址: 岱宗大街金山路斜对面家园超市西邻, 电话: 2187300
金山视光中心地址: 金山店二楼, 电话: 2142800
齐鲁店地址: 岱宗大街齐鲁银座东, 电话: 2187076
东岳店地址: 市电视台对面, 电话: 2115100
精品店地址: 火车站银座步行街, 电话: 8227300
文化路店地址: 文化路山景叠院1213号, 电话: 6271988
万达店地址: 万达金街C123, 电话: 8587688
邱家店地址: 邱家店镇政府东行100米十字路口, 电话: 8863788
旗舰店地址: 迎胜路市社保处北邻, 电话: 2105217